
Cosa chiede il mercato alle assicurazioni cyber?

Formazione del personale 61%

Valutazione del rischio
56%

Hardware/software preventivi
47%

Info aggiornate sulle minacce 
43%

Test di vulnerabilità
39%

Consulenza

25%
Accesso a lista fornitori approvati

12%

8%

Sondaggio condotto da Forrester Consulting per conto di Hiscox.

12%

37%

37%

Esperti Cyber             Principianti Cyber

23%

27%

31%

44%

44%

Gli esperti domandano molto di più dai loro consulenti assicurativi 

Accesso a politiche di privacy


